

买断瑞德西韦 美霸道行径再现

美联社7月1日报道,美国政府买断可能用于治疗新冠肺炎的药物瑞德西韦近期产能的决定,已经引发多国政要和人士,尤其是公共卫生专家的猛烈抨击,认为新冠大流行期间,世界应相互分享“稀缺的”治疗方法,而美国“这种自私的行为开创了一个危险先例”。

分析人士指出,新冠疫情暴发以来,美国单边主义行为变本加厉:截留他国口罩等抗疫物资,抢夺疫苗生产专利,禁止本国医疗物资出口,“断供”世界卫生组织,强行遣返中美洲移民,伺机加码对他国制裁……种种霸道行径一再给国际社会合作抗击疫情、守护全球公共卫生健康造成严重干扰和损害。

◆“强盗”行径再现

英国《卫报》近日连续报道,美国政府已经下单购买了超过50万剂瑞德西韦,这意味着吉利德公司整个7月的相关产能以及8月和9月产能的90%都被美国买断了。

报道说,美国买断瑞德西韦的做法不仅与本国新冠肺炎确诊病例和死亡病例数显著上升有关,同时也是美国政府在应对全球疫情过程中采取“美国优先”态度的体现。

美国“霸占”瑞德西韦的举动引起了世界其他国家对新药短缺的担忧,其欧洲盟友、加拿大乃至国际社会纷纷抨击,认为美国的行为是不可接受的。

丹麦药品管理局局长托马斯·森德洛维茨对丹麦广播公司说,“我从未见过这样的事”,美国买断瑞德西韦可能危及欧洲及其他国家民众健康,“如果第二波(疫情)到来,我们可能会受到挑战”。

加拿大总理特鲁多则警告,如果美国继续与其盟友竞价抢购新冠药品,可能会产生意想不到的负面后果。他强调,“合作保护我们公民的安全符合共同利益”。

英国萨塞克斯大学高级讲师奥希德·雅各布指出,美国买断瑞德西韦的消息“令人失望”,美国的行为清楚表明其不愿与其他国家合作,这对

遵守国际协议有“令人心寒的”消极影响。

英国《每日邮报》网站7月2日报道,美国白宫冠状病毒应对工作组重要成员、国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇呼吁美国政府“同世界分享瑞德西韦”。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新数据,全球累计新冠肺炎确诊病例已超过1080万例,死亡人数超过52万。

◆威胁全球公共健康

分析人士指出,在疫情暴发之前,美国单边主义和孤立主义倾向就已经日趋严重。而疫情暴发后,美国作为世界头号大国不仅没有担起应有的责任、发挥应有的作用,反而自私自利,将“美国优先”推到极致。

疫情初期,美国不仅隔岸观火,甚至落井下石,单方面截留德国和法国防疫物资,单方面从疫情严重的意大利运走病毒检测试剂盒,还拒绝向包括盟友加拿大在内的其他国家出口预先订购的口罩;当疫情在全球多国蔓延,美国追加对伊朗、叙利亚和古巴的制裁,还试图用取消制裁换取“颠覆委内瑞拉政府”;随着自身国内疫情日益严峻,美国不顾中美洲国家反对,强行遣返移民,增加了这些国家的输入性病例风险,令拉美抗疫形势雪上加霜;在国际社会共同抗击新冠疫情的关键时期,美国大幅削减全球卫生项目拨款,依然拖欠甚至宣布暂停缴纳世卫组织会费……

对美方这些自私自利、破坏国际抗疫合作、威胁全球公共健康的行径,国际社会普遍不认同。

《日本时报》网站刊文指出,美国在疫情期间的表现不仅是在玷污、破坏和削弱美国的领导地位,甚至是在毁灭它。时至今日,“美国优先”已成为实际上危害美国朋友与伙伴的工具。

法国《世界报》网站文章指出,新冠疫情使美国“软实力”进一步削弱,其国际形象和全球影响力受到沉重打击,美国比以往更加孤立。

(据新华社华盛顿7月2日电)



这是2月29日,菲利普出席内阁会议后离开位于法国巴黎的总统府爱丽舍宫。 新华社发

法国总理辞职 将回到地方任市长

据新华社巴黎7月3日电 法国总统府3日发布公报说,法总理菲利普当天向总统马克龙提交政府辞呈,并获得批准。

公报说,菲利普本人及政府全体成员将工作至新政府组成为止。据法国资讯电视台BFMTV

报道,法国总统府表示,马克龙感谢菲利普过去3年来在国家重大改革中所做的工作。

在不久前举行的法国市镇选举第二轮投票中,菲利普在北部滨海城市勒阿弗尔的市长选举中获胜。法国媒体报道说,菲利普

辞职后将回到勒阿弗尔任职。

菲利普1970年生于法国鲁昂,毕业于巴黎政治学院和法国国家行政学院。他曾任阿海法集团公共事务部总监,勒阿弗尔市副市长、市长,国民议会议员。2017年5月起担任法国总理。

普京与印度总理莫迪通电话

双方愿进一步巩固两国战略伙伴关系

据新华社莫斯科7月2日电 俄罗斯总统普京2日与印度总理莫迪通电话,讨论双边关系等问题。

据克里姆林宫网站2日发表

的声明,普京当天应与印度总理莫迪通电话。莫迪就俄罗斯顺利举行宪法修正案全民公投向普京表示祝贺。两国领导人讨论了

两国关系中的热点问题,表示愿进一步巩固两国战略伙伴关系,并加强在双边领域及国际组织中的紧密协作。

居然之家 Easyhome 平顶山店

7月7日

我在居然等着你

相亲嘉年华

遇见最美的你 寻找真爱之旅

主办单位: 平顶山日报社 居然之家平顶山店
 详情敬请关注: 平顶山晚报 平顶山新闻网 鹰城万人相亲微信公众平台

活动时间: 7月4日至7月7日

报名方式

1. 现场报名 携带本人身份证, 近期3英寸彩色生活照两张, 大专以上学历者提供毕业证, 离异或丧偶者提供相关证明。
2. 微信报名 关注鹰城万人相亲微信公众平台, 回复“会员”或“报名”, 点开链接, 根据提示填写个人信息。
3. 集体报名 通过单位集体报名。

报名地址: 市区鹰城广场对面平顶山日报社大门东配楼208室 0375 - 4940520 凌水路与建设路交叉口北500米路西居然之家服务台 0375 - 3976666